

ВСТРЕЧА ПИСАТЕЛЕЙ С ТИХООКЕАНЦАМИ

Вчера в Московском доме писателей мастера художественного слова встретились с младшими командирами Тихоокеанского флота.

На встрече присутствовали тт. Новиков-Прибой, Леонов, Никифоров, Артем Веселый, Свирский, Михаил Светлов, Тарасов-Родионов, Лидин, Низовой, Юрьев и тихоокеанцы Колосов, Лоюк, артиллерист Михайлов, летчик Грехов.

Красные моряки предъявили советским писателям счет: покажите будни Тихоокеанского флота, покажите людей, которые несут сторожевую вахту у дальневосточных рубежей родины.

Мастера художественного слова обещали ответить на краснофлотское требование новыми художественными произведениями. В частности, А. С. Новиков-Прибой заявил, что, как только кончит работу над «Цусимой», он немедленно возьмется за создание повести о Красном флоте.

На встрече выступил с речью пом. начальника Управления морских сил РККА тов. Петухов.